



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS  
DIVISÃO DE CONCURSO E ADMISSÃO

Publicado no D.O.U nº 247, de 31 de dezembro de 2021, Seção 03,  
página 134

EDITAL Nº 28/2021 DE 29 DE DEZEMBRO DE 2021  
RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DO  
MAGISTÉRIO SUPERIOR - EDITAL 19/2021.

O Vice-Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições, resolve torna pública a retificação da homologação do resultado final do Concurso Público para Professor do Magistério Superior, regido pelo Edital UFRA nº 19/2021, de 22 de julho de 2021, publicado no Diário Oficial da União nº 140, de 27 de julho de 2021, seção 3, páginas 110 a 115, homologado pelo Edital nº 25/2021, de 20/12/2021, publicado no D.O.U nº 239, de 21/12/2021, seção 03, página 122, conforme resultado que aprovou e classificou os seguintes candidatos:

**CAMPUS CAPITÃO POÇO**

**ÁREA I: Agrossilvicultura e Proteção Florestal**

Onde se lê:

Nome	Nota	Classificação Ampla Concorrência	Classificação PPP	Classificação PcD
Leandro Maracahipes dos Santos	8,67	1º lugar	-	-
Walmer Bruno Rocha Martins	8,57	2º lugar	-	-
Higor Almeida da Silva	7,97	3º lugar	-	-
Mariana Duarte Silva Fonseca	7,56	4º lugar	-	-
Antonio Carlos Silveiro da Silva	7,38	5º lugar	-	-

Leia-se

Nome	Nota	Classificação Ampla Concorrência	Classificação PPP	Classificação PcD
Leandro Maracahipes dos Santos	8,67	1º lugar	-	-
Walmer Bruno Rocha Martins	8,57	2º lugar	-	-
Higor Almeida da Silva	7,97	3º lugar	-	-
Mariana Duarte Silva Fonseca	7,56	4º lugar	-	-
Antonio Carlos Silveiro da Silva	7,38	5º lugar	-	-
Cátia Cardoso da Silva	6,65	9º lugar	1º lugar	-

**Jaime Viana de Sousa**  
Vice-Reitor em Exercício da Reitoria da UFRA